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Čísla bez komentáře

2.

3.

Minimálně jednu miliardu korun zaplatili daňoví poplatníci v uplynulých 10 letech za studie, analýzy či kompenzace za „státní" projekty PPP ( public private partnerschip), 
které v režii českých vlád nikdy nevznikly. (HN 8.7)
Obecním projektům PPP se daří - odhadovány jsou za 50 miliard.
Holčička narozená v roce 2009 se dožije pravděpodobně věku 80,5 roku, chlapec je na tom hůře, dožije se 74,3 roku. Zdravá délka života - jinak „věk schopnosti 
pracovat obvyklým způsobem " - je v ČR stagnující a z údajů posledních let je u žen 63,3 a u mužů 61,2 roků. Vize odchodů do důchodů se v připravované penzijní 
reformě pohybuje zhruba na hranici 70 let (НК 19.7. - Luboš Smrčka)

4. 4,5 bilionu korun činily v roce 2010 tržby českého průmyslu, což je meziroční nárůst o 9 %. Z toho 65 % připadá na firmy s více jak 250 zaměstnanci.
5. 45 milionů tun je zhruba roční produkce hnědého uhlí v ČR, 1,3 milionů tun hnědého uhlí se z ČR vyveze a 6,5 milionů tun může v příštích letech chybět českým teplárnám. 

O 5 miliard korun vzrostly dluhy českých domácností, a to jen u bank a finančních institucí na 1,085 bilionu korun.
Zadluženost podniků v ČR se v červenci meziročně zvýšila o 41 miliard na úctyhodných 941 miliard korun.
Státní dluh České republiky se od počátku letošního roku do konce června zvýšil o 68,8 miliardy korun na 1,41 bilionu Kč. Na každého Čecha tak připadá dluh 
přes 134 tisíc korun.
Čeští prvňáčci nastupují do nejchudších základních škol na evropském kontinentu s výjimkou Balkánu.Český stát investuje do provozu základních škol necelých 
6 promile HDP. Ze srovnání Eurostatu vyplývá že to je nejnižší podíl v celé Evropské unii. Průměrná evropská země investuje do nejmenších žáků dvojnásobek, některé 
severské státy i tňkrát vyšší částku.
Tato čísla si prosím přečtěte ra straně 23 v kontextu s příslušným článkem.

INFORMAČNÍ KOUTEK EUROPE DIRECT МО

Portál Vaše Evropa - praktické informace pro podnikatele
Přemýšlíte o expanzi svého podniku do zemí Evropské unie? Nevíte, jak začít podnikat v jiném 
evropském státě? Nevíte si rady s účetnictvím nebo daněmi v Polsku? Chtěli byste se zorientovat 
na německém trhu? Zamyslíte poskytovat své služby v Norsku? Přebíráte firmu 
vBulharsku? Rušíte pobočkuv Portugalsku? Či dokonce plánujete expandovat mimo EU?

Na všechny otázky vám pomůže odpovědět portál Vaše Evropa - průvodce podnikáním v Evropě, 
na kterém naleznete vícejazyčné praktické informace a online služby státní správy pro firmy, které 
chtějí podnikat vjiném státě. Informace poskytují společně Evropská komise a vnitrostátní orgány.

Podnikatelé mohou získat aktuální informace v oblasti podnikání z Evropské unie u 
informačního centra EUROPE DIRECT MOST, které je součástí evropské síté Europe 
Direct zřízené Evropskou komisí. Sídlí na studijním středisku Vysoké školy finanční a 
správní, o.p.5., ulice Pionýrů 2806 v Mostě. Tel.: 476 700 299, ed-most@vsfs.cz, 
www.europedirect.cz.
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